PRESS RELEASE



2025.7.2 株式会社エフエム大阪

8月8日は"パインアメの日"記念日認定 10周年! <u>笑顔いっパインなイベント「パインアメ万博 2025」開催!</u> COOL JAPAN PARK OSAKA WW ホールにて記念イベント

2025 年 8 月 8 日(金)に大阪市中央区の「COOL JAPAN PARK OSAKA WW ホール」にて、イベント「パインアメ万博 2025 を開催します。



今年はゲストとして、"筋肉飴取りゲーム"が話題のなかやまきんに君、天王寺区の住みます芸人でもあるミルクボーイが参加。パインアメの日にはなぜかずっと参加の『水曜どうでしょう』のディレクター藤村忠寿、そして今年初めて嬉野雅道も駆けつけてくれることが決定! MC は「おふらじ EX」でおなじみの DJ 淡路祐介が担当。楽しいトークや漫才などで笑顔がいっパインになること間違いなし!

このイベントに 500 組 1000 名をご招待します。一緒に暑い夏を楽しみましょう!

【イベント概要】

イベント名:パインアメ万博 2025 開催日:2025年8月8日(金)

時 間 : 座席指定券引き換え開始 16:00/開場 17:30/開演 18:30 / 物販開始場 所 : COOL JAPAN PARK OSAKA WWホール (大阪市中央区大阪城3番6号)

詳細 URL: https://www.fmosaka.net/ ct/17775245

PRESS RELEASE



定 員:1000名 ※お一人あたり2名様まで応募可能。応募多数の場合は抽選となります。

代 金:無料ご招待

ゲスト: なかやまきんに君、ミルクボーイ、藤村忠寿、嬉野雅道、上田豊 (パイン株式会社会長)

MC:淡路祐介(FM 大阪 DJ)

主催:FM 大阪

【申し込み方法】

受付期間:2025年7月2日(水)19:30~7月23日(水)23:59

イープラス https://eplus.jp/painame/

MC:淡路祐介(FM大阪 DJ)



ゲスト:なかやまきんに君



藤村忠寿



嬉野雅道





以上